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平成 30 年度 第 1 回健康づくり支援部会 議事録 

 

日 時：平成 30 年 8 月 27 日（月）19 時 50 分～20 時 05 分 

場 所：市役所本庁舎 10 階 第 4 会議室 

 

会議次第 

  1 開会 

  2 会議 

（1）部会長の選出 

（2）副部会長の選出 

3 閉会 

 

出席委員： 阿部厚憲委員、吉村典子委員、山本勝弘委員、金須俊雄委員 

前田玲専門委員、角谷巍啓専門委員、小川誠専門委員、岸田智子専門委員 

事務局： 野原健康推進課長補佐、梶穂主査、佐伯裕一主任 

 

 

○事務局 

皆さま、こんばんは。定刻となりましたので、はじめさせていただきます。 

開会に先立ちまして、委員及び専門委員が改選され、はじめての会議となります。新しい専

門委員の方もいらっしゃいますので、自己紹介をお願いいたします。 

 

○各委員 

（自己紹介） 

 

○事務局 

次に、健康づくり支援部会を担当する保健福祉部健康推進課職員を紹介させていただきます。 

 

○事務局職員 

（自己紹介） 

 

○事務局 

それではただいまより、平成 30 年度第 1 回健康づくり支援部会を始めさせていただきます。 

本日の委員の出席は、健康づくり支援部会、委員 8 名中、8 名のご出席をいただいており、

出席人数が委員の過半数を超えていますことから、本日の部会は成立しております。  

委員、専門委員の改選により部会長が不在になりましたので、部会長が選出されるまでの間、

私が進行役を務めさせていただきます。 

部会長の選出は、帯広市健康生活支援審議会条例施行規則第３条第４項の規定により、当該

専門部会に所属する委員及び専門委員の選挙により定めることとされています。  

早速ですが、部会長の選出方法をどのようにすべきか、お諮りいたします 
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○委員 

指名推選はいかがでしょうか。 

 

○事務局 

ただいま指名推選のご提案がございましたが、部会長の選出は、指名推選によるものとして

よろしいでしょうか。 

異議がないようですので、部会長は指名推薦により選出することになりました。  

それでは、どなたか推選をお願いいたします。 

 

○委員 

帯広市医師会の所属である、阿部委員を推選します。 

 

○事務局 

ただいま部会長に阿部委員の推選がございました。ほかにございませんか。 

ご異議なしということで、部会長は阿部委員にお願いいたします。 

部会長から、一言ご挨拶をお願いいたします。 

 

○部会長 

ただ今推薦いただきました、帯広市医師会の阿部です。議事を速やかに進め、未来の帯広市

がよりよい街になるように様々な課題について深く議論できるようしていきたいと思いますの

で、よろしくお願いします。 

 

○事務局 

これより議事進行は、部会長にお願いいたします。 

 

○部会長 

副部会長の選出についてですが、帯広市健康生活支援審議会条例施行規則第３条第６項の規

定により、副部会長は、当該専門部会に所属する委員及び専門委員の中から部会長が指名する

こととされています。 

規定により、私から副部会長の指名をさせていただきます。 

副部会長には、前回も副部会長であった吉村委員を指名したいと思います。 

吉村委員、皆さまよろしいでしょうか。 

異議がないようなので、よろしくお願いします。 

 

○委員 

これで今回の議事はすべて終了しましたが、皆さまから何か連絡はありますか。 

 

○事務局 

それでは、情報提供といたしまして、私の方からがん予防道民大会について、ご説明させて

いただきます。お手元のリーフレットをご覧ください。 
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来る 10 月 12 日（金）12 時 45 分より、帯広市市民文化ホール大ホールにおきまして、第 50

回がん予防道民大会 in 帯広を開催いたします。この大会は、がんに関する正しい知識の普及を

図ることを目的として、北海道、公益財団法人北海道健康づくり財団、公益財団法人北海道対

がん協会と、道内の各市が主催し行っているものですが、ちょうど 50 回目が帯広市での開催

となりました。現在、様々な企業、関係機関、団体からの協賛、後援をいただくなど、準備が

進んでおり、このリーフレットなどで周知していく予定となっております。  

今回の開催テーマでございますが、北海道においては、喫煙や食生活、運動などの生活習慣

に大きな影響を受ける肺がん、大腸がんなどの死亡者が増加していることに加え、近年胃がん

や子宮頸がんは感染症であることが解明されてきたことから、若年層に対するがん予防の正し

い知識とがん検診の重要性についての普及啓発を図ることとしています。内容といたしまして

は、特別講演として、公益財団法人日本対がん協会会長の垣添忠生氏、健康講話として、タレ

ント、女優、患者会よつばの会代表としてご活躍されている原千晶氏をお招きしております。

今後、市民周知をしていきますが、委員の皆様にもこの趣旨を理解いただき、多くの皆様に会

場に足を運んでいただきたいと考えております。入場は無料で、当日参加は自由となっており

ます。9 月末までの参加人数把握のため、リーフレット裏に参加申込書をつけております。お

住まいの市町村名と参加人数の申込みをいただけると幸いです。 

もう一点補足ですが、例年行っておりますおびひろ健康まつりを、9 月 2 日 10：00～15：00

の日程で、帯広市保健福祉センターにおいて開催します。今年の講演会の内容は、膵がんをテ

ーマにしたもので、その他健康について学べる体験型のコーナーがたくさんあります。多くの

皆様にご来場いただきたいと考えております。 

説明は以上です。 

 

○部会長 

ほかにはありますか。 

 

○事務局 

次回の健康づくり支援部会の日程でありますが、日程等につきましては、阿部部会長と調整

のうえ、委員の皆様にご案内させていただきますので、よろしくお願いいたします。  

 

○部会長 

ほかになければ、以上で予定されている議事は終了いたしました。 

本日は、これで閉会といたします。お疲れ様でした。 


